
 

ATA DA DECIMA OITRAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERIODO LEGISLATIVO DE 2025 EM 12 DE JUNHO DE 2025. 

ÀS 09H00 (NOVE HORAS) DO DIA 12 DE JUNHO DE 2025, NO 

PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE, SITUADO NA AVENIDA FARES 

LOPES, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÉSAR CAETANO DA 

SILVA E SECRETARIADA PELA VEREADORA CAMILA LIMA VERDE, 

REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS, PARA A SESSÃO 

ORDINÁRIA PRESENCIAL DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2025. APÓS REGISTRAREM AS PRESENÇAS NO PAINEL 

ELETRÔNICO, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS SEGUINTES 

VEREADORES: CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA, CÉSAR CAETANO DA 

SILVA, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO, JOSÉ FELIPE 

JOSINO, LAURITA TÉCIA BEZERRA PEQUENO, LUÍS ALVES DE 

ARAÚJO, PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA, RAFAEL SILVA DE 

FREITAS, SAMUEL DIÓGENES BAQUIT LANDIM, THIAGO BARROS 

RICARTE E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO.  O PRESIDENTE CESAR CAETANO DA 

SILVA DETERMINA A LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR, QUE 

AO FINAL COLOCADA EM VOTAGAO NO PAINEL ELETRONICO SENDO 

APROVADA POR TODOS OS PRESENTE, O PRESIDENTE CÉSAR 

CAETANO DA SILVA DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE 

CONSTOU COM A SEGUINTE MATÉRIA: PROJETO DE LEI - 

LEGISLATIVO: 14/2025 - EMENTA: SOLICITANDO: INSTITUIR A 

REALIZAÇÃO DE ORAÇÃO UNIVERSALDO PAI NOSSO EM TODAS AS 

ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS NO MUNICÍPIO DE ORÓS. AUTORIA: 

PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO:  



 

15/2025 - EMENTA: ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 48/2015,E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS AUTORIA: PEDRO FELIPE DA SILVA 

BARBOSA REQUERIMENTO: 153/2025 - EMENTA: SOLICITANDO: A 

CONSTRUÇÃO DE 35 METROS DE CALÇAMENTO EM FRENTE ÀS 

RESIDÊNCIAS DAS SENHORAS GABRIELA, MARIA DE LAURA E DOS 

SRS. ÉZIO E MAZINHO NA VILA CAATINGA, NAS PROXIMIDADES DA 

IGREJA LOCAL. AUTORIA: VICENTE TEIXEIRA PINTO - 

REQUERIMENTO: 154/2025 - EMENTA: SOLICITANDO: APOIO DA 

GESTÃO MUNICIPAL AO ESPORTE JIU-JITSU QUE TEM PROMOVIDO 

A INCLUSÃO SOCIAL DE CRIANÇAS, JOVENS E ADULTOS NO 

MUNICÍPIO DE ORÓS, GRAÇAS À AÇÃO VITORIOSA DO PROFESSOR 

PEDRO ARCANJO. AUTORIA: VICENTE TEIXEIRA PINTO 

REQUERIMENTO: 155/2025 - EMENTA: SOLICITAR: APOIO DO 

DEPUTADO ESTADUAL SIMÃO PEDRO JUNTO À SOP - 

SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO CEARÁ, PARA QUE 

SEJA REALIZADA A CONSTRUÇÃO DE CICLOVIA NA VILA GUASSUSSE. 

AUTORIA: THIAGO BARROS RICARTE - REQUERIMENTO: 156/2025 - 

EMENTA: SOLICITAR: O ENVIO DE OFÍCIO AO DEPARTAMENTO 

MUNICIPAL DE TRÂNSITO, PARA A INSTALAÇÃO DE PLACAS NAS 

LOCALIDADES DA REGIÃO DE PEREIRO DOS PEDROS. AUTORIA: 

THIAGO BARROS RICARTE - REQUERIMENTO: 157/2025 - EMENTA: 

SOLICITAR: APOIO DO DEPUTADO ESTADUAL SIMÃO PEDRO JUNTO 

À SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ, PARA QUE SEJA 

REALIZADO MUTIRÃO DE CIRURGIAS DE CATARATA. AUTORIA: 

THIAGO BARROS RICARTE E VICENTE TEIXEIRA PINTO - 

REQUERIMENTO: 158/2025 - EMENTA: SOLICITAR: COM URGÊNCIA 

A DEVIDA VERIFICAÇÃO E REPARO DE UM ESGOTO ABERTO 

LOCALIZADO NA RUA SETE DE SETEMBRO 219, PRÓXIMO AO LAVA  



 

JATO DO LUCAS NO DISTRITO DA PALESTINA. NO QUAL VEM 

CAUSADO FORTE MAU CHEIRO E RISCO À SAÚDE DOS MORADORES 

DA REGIÃO. A SITUAÇÃO TEM SE AGRAVADO COM O PASSAR DOS 

DIAS, GERANDO DESCONFORTO, ATRAINDO INSETOS E 

COMPROMETENDO A HIGIENE DO LOCAL. DIANTE DISSO, PEÇO QUE 

SEJA REALIZADA UMA VISTORIA TÉCNICA E, SE CONFIRMADO O 

PROBLEMA, QUE SEJAM TOMADAS AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS 

PARA CORREÇÃO IMEDIATA. AUTORIA: LAURITA TECIA BEZERRA 

PEQUENO - REQUERIMENTO: 159/2025 - EMENTA: SOLICITAR: A 

REALIZAÇÃO DE SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA DO 

PASTOR, A SER CELEBRADA NO MÊS DE JUNHO, EM DATA A SER 

DEFINIDA POR ESTA CASA LEGISLATIVA, EM RECONHECIMENTO AO 

PAPEL ESSENCIAL DOS PASTORES E PASTORAS NO CUIDADO 

ESPIRITUAL, SOCIAL E COMUNITÁRIO DA POPULAÇÃO OROSOENSE. 

AUTORIA: PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA - O PRESIDENTE 

CÉSAR CAETANO DA SILVA DEU INÍCIO À VOTAÇÃO NO PAINEL  

ELETRÔNICO: PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 14/2025 

ENCAMINHOU ÀS COMISSÕES, TENDO O PARECER FAVORÁVEL DE 

TODOS OS MEMBROS E SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE; 

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 15/2025 ENCAMINHOU ÀS 

COMISSÕES, TENDO O PARECER FAVORÁVEL DE TODOS OS 

MEMBROS E SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE; 

REQUERIMENTO: 153/2025 APROVADO POR UNANIMIDADE 

REQUERIMENTO: 154/2025 APROVADO POR UNANIMIDADE 

REQUERIMENTO: 155/2025 APROVADO POR UNANIMIDADE 

REQUERIMENTO: 156/2025 APROVADO POR UNANIMIDADE 

REQUERIMENTO: 157/2025 APROVADO POR UNANIMIDADE  



 

REQUERIMENTO: 158/2025 APROVADO POR UNANIMIDADE 

REQUERIMENTO: 159/2025 APROVADO POR UNANIMIDADE O 

PRESIDENTE CÉSAR CAETANO CONCEDEU A PALAVRA AOS 

SEGUINTES VEREADORES: VICENTE PINTO: CUMPRIMENTOU A 

TODOS E AGRADECEU PERA RECEPÇÃO QUE OS VEREADORES LHE 

DERAM NA SUA IDA AO PARTIDO, AGRADECEU PELA APROVAÇÃO DO 

SEU REQUERIMENTO E FEZ REQUERIMENTOS VERBAIS; 

SOLICITANTO O CALÇAMENTO DA RUA DE PALESTINA EM FRENTE A 

CASA DA SRA. NICE E A CLIMATIZAÇÃO COM AR CONDICIONADO DA 

ESCOLA ROBERTO ROLIM. CESAR CAETANO: PARABENIZOU AO 

VEREADOR VICENTE E FICOU LISONGEADO COM A VINDA DO 

MESMO AO PARTIDO. THIAGO BARROS: CUMPRIMENTOU A TODOS E 

AGRADECEU PELA APROVAÇÃO DE SUA MATERIA, PARABENIZOU O 

VEREDOR PEDRO PELOS SEUS PROJETOS E EM SEGUIDA FALOU 

SOBRE A SUA SEMANA. CESAR CAETANO: PARABENIZOU O 

VEREDOR THIAGO PELO TRABALHO QUE VEM SENDO FEITO E EM 

SEGUIDA PARABENIZOU A SEC. DE EDUCAÇÃO ESPORTE E 

JUVENTUDE PELO INCRIVEL TRABALHO QUE ESTÃO FAZENDO.  

PEDRO FELIPE: CUMPRIMENTOU A TODOS E FALOU SOBRE A 

SESSÃO SOLENE QUE JÁ TEM DATA E FICOU MARCADA PRO DIA 16 

DE JUNHO NA SEGUNDA FEIRA E TAMBEM FALOU SOBRE A 

AUDIÊNCIA PUBLICA QUE ACONTECERÁ NO DIA 27 DE JUNHO AS 

09:00 DA MANHÃ. SAMUEL BAQUIT: CUMPRIMENTOU A TODOS EM 

SEGUIDA FEZ UM REQUERIENTO VERBAL SOLICITO OFÍCIO A 

PREFEITA MUNICIPAL PARA QUE SEJA ESTUDADO E ENVIADO A ESTA  

CASA COM ALGUM PROJETO DE SUA AUTORIA QUE CONTEMPLE O 

JIU JITSU EM ORÓS. O JIU JITSU É UMA MODALIDADE QUE VEM  

 



 

CRESCENDO CADA VEZ MAIS, RETIRANDO CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES DAS RUAS E EDUCANDO ATRAVÉS DO ESPORTE E 

DA DISCIPLINA. ATUALMENTE DUAS ESCOLAS TEM SE DESTACADO 

DEMASIADAMENTE, SENDO ELAS A CHECKMATE, COMANDADA PELO 

SR. PEDRO ARCANJO E A ALIANCE, COMANDADO PELO SR. 

SEBASTIAN. ATRAVÉS DESSE REQUERIMENTO A PREFEITURA PODE 

NOS ENVIAR ALGUM PROJETO QUE VISE ATINGIR ESSA 

MODALIDADE E ESTES JOVENS. A MINHA SUGESTÃO É DE QUE O 

JIU JITSU SEJA ENGLOBADO À EDUCAÇÃO, POSSIBILITANDO A 

CONTRATAÇÃO DE UM OU DOIS MONITORES PARA A MODALIDADE 

DE FORMA GRATUITA, ENTRETANTO, CASO A PREFEITA TENHA 

OUTRA OPINIÃO, QUE SEJA ENVIADA PARA QUE POSSAMOS 

APROVAR O PROJETO DE AUTORIA DO EXECUTIVO. E NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE CESAR CAETANO DA SILVA 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA DESTE DIA. EU 

GEOVANA DUARTE CANDIDO NOMEADA PARA SECRETARIAR A 

SESSÃO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA SERÁ ASSINADA 

POR QUEM DE DIREITO.  
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